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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 09 DE ABRIL DE 2019 1 

Na data acima foi realizada a reunião ordinária do Conselho Municipal da Cultura da Paz - -2 
CMCPAZ, nas dependências do Batalhão da Polícia Militar de São José dos Campos Avenida 3 

Deputado Benedito Matarazzo, 9931, Jardim Oswaldo Cruz, conduzida pelo coordenador Luigi que 4 
presidiu a presente reunião. Foi feito a leitura da Pauta do dia, de acordo como enviada por correio 5 
eletrônico a todos conselheiros. Antes de entra nas pautas o conselheiro Arlindo, representante da 6 
PM no conselho, fez um acolhimento a todos e agradeceu a presença e pela oportunidade de 7 
estarmos realizando nossa reunião no batalhão. Pauta: 1- Leitura da ata anterior; Pauta 2- Comissão 8 

do Plano de Ação; Pauta 3- suplência; Pauta 4 – Polo Irradiador do JECRIM; informes. Pauta 1 foi 9 
lida ata da reunião anterior pelo secretário Miguel e após a leitura foi aprovada sem ressalvas. Pauta 10 
2 – Luigi explanou a necessidade de se criar um grupo de trabalho – GT, para desenvolver o plano 11 
de Ação do Conselho para os próximos três anos. A proposta inicial seria de criar eixos de atuação e 12 
dentro de cada eixo ter subdivisões, como: Proposta – responsável – prazo de execução – parcerias 13 

–orçamento/recursos. O GT terá um tempo para formular algumas sugestões e proposições para 14 

serem apreciadas e aprovadas pelo pleno do conselho. Abriu a palavra para discussão a respeito da 15 

dinâmica desta proposta, e após várias considerações o pleno aprovou a proposta e acrescentou que 16 
nas próximas reuniões definiremos um prazo para definir o Plano de Ação e eleger prioridades 17 
dentro das propostas e criar um documento oficial (resolução) para publicação oficial. Ficou 18 
definido também que será encaminhado a todo conselheiro o plano para que enviem contribuições 19 

ao GT, através de e-mail no sistema GOOGLE DRIVE, até o dia 23/04 e entre 24/04 á 13/05º GT 20 
concluirá o plano para aprovação no colegiado em 14/05 (próxima reunião); Pauta 3- Luigi 21 

explanou a necessidade de se completar as vagas remanescentes de suplência em alguns segmentos 22 
para que possa ser efetuado o decreto municipal, o qual se encontra parado no jurídico da prefeitura 23 
para conclusão assim que todas as vagas forem preenchidas. E pediu que todos se empenhassem em 24 

indicar ou convidar entidades a fim, para indicação de representantes nas vagas. Evandro da 25 
Secretaria de Governo ficou responsável de mobilizar o setor público que ainda não indicou seus 26 

representantes, alguns conselheiros se prontificaram de convidar outras entidades de seus segmentos 27 
para indicar representantes como suplente, para Ensino superior, Movimentos sociais, entidades não 28 

governamentais, tradições religiosas e encaminhado ao presidente o contato para que seja feito 29 
oficio do conselho convidando a entidade. Pauta 4 – Luigi apresenta o Dr. Fábio Rodrigues Lima, 30 

promotor de Justiça da 18ª promotoria de Justiça de São José dos Campos para uma apresentação do 31 

Polo Irradiador de Cultura de Paz e Convivência Humanitária de SJCampos. Dr. Fábio fez uma 32 
apresentação a respeito do Polo irradiador em SJCampos e suas formas de atuação em sistema de 33 

oficinas com pessoas que foram condenadas pela justiça a cumprir penas alternativas. Que abrange 34 
áreas de educação para a paz, desenvolvimento sustentável, direitos humanos, igualdade de gêneros, 35 
participação democrática, entendimento, tolerância e solidariedade, livre circulação de informação, 36 

paz e segurança, bem como competências para relações pacíficas e para a prevenção e resolução 37 
harmônica de conflitos, entre outras a disciplinas. Próxima reunião será dia 14/05 as 9h00, no 38 
Centro da Juventude. Nada mais sendo dito ou requerido, deu-se por encerrada a presente reunião, 39 
cuja ATA eu, Miguel Buck do Eirado Silva, abaixo subscrito, redigi e assinei. 40 

 


